Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.
Одной из основных задач органов прокуратуры на современном этапе является противодействие проявлениям коррупции, масштабы которой создают реальную угрозу стабильности и безопасности общества, подрывают доверие к государственным и муниципальным органам, порождают социальную напряженность.
Принятие Национального плана противодействия коррупции, ратификация Российской Федерацией Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции и Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию внесли кардинальные изменения в организацию противодействия коррупции в Российской Федерации.
Федеральным законом «О противодействии коррупции» на органы прокуратуры возложена координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с коррупцией и реализация иных полномочий в области противодействия коррупции, установленных федеральными законами.
В соответствии со стратегией работы прокуроры ориентированы не только на проведение проверок исполнения федерального законодательства, но и на выявление коррупционных проявлений, а также порождающих их причин и условий.
За истекший период 2017 года прокуратурой района в сфере противодействия коррупции выявлено 43 нарушения федерального законодательства. 
По результатам проведенных проверок внесено 14 представлений об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, прокуратурой Гафурийского района РБ в ходе осуществления антикоррупционной экспертизы нормативных актов выявлен 21 нормативный правовой акт органов местного самоуправления, содержащих коррупциогенные факторы. На данные незаконные НПА принесено 20 протестов, внесено 1 требование об исключении коррупциогенного фактора, также выявлен 2 проекта нормативных правовых актов, в котором содержались коррупциогенные факторы. 
По результатам проведенных проверок прокуратурой района в деятельности администраций сельских поселений района выявлены многочисленные нарушения требований при предоставлении справок о доходах. Выявлялись факты предоставления недостаточных документов при поступлении на муниципальную службу.
В целях исключения вышеназванных коррупционных проявлений и факторов прокуратурой района при проведении каждой проверки по заданию прокуратуры республики, либо по обращению граждан охватываются вопросы исполнения руководителями учреждений законодательства о противодействии коррупции.
Так, по представлениям прокуратуры района 2 депутата сельских поселений лишились должности, нарушивших законодательство о противодействии коррупции, 1 должностное лицо в день рассмотрения акта прокурорского реагирования покинуло пост по собственному желанию.
Прокуратурой района не снижены темпы работы по пресечению нарушений при  размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.  Так, в данной сфере внесено 6 представлений, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях. 
Кроме того, при  размещении заказов для государственных и муниципальных нужд выявлен факт неурегулирования конфликта интересов, что также явилось основанием для внесения акта прокурорского реагирования, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Прокуратурой района путем внесения актов прокурорского реагирования проводились работы по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с законодательством, приняты меры по принятию необходимых правовых актов.
В целом деятельность прокуратуры района в сфере противодействия коррупции направлена на обеспечение координации деятельности правоохранительных органов, взаимодействие с иными государственными органами в целях усиления борьбы с коррупцией и должностными правонарушениями, предупреждения коррупционных проявлений, эффективной реализации Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017  годы.
Результаты деятельности последних лет показывают, что прокуратурой района проведен комплекс мероприятий по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности.
Тем не менее, борьба с этим явлением по-прежнему остается актуальной в свете создания необходимых условий для развития предпринимательства, благоприятного инвестиционного климата, защиты честного бизнеса и снижения доли теневой экономики. Анализ документирования должностных преступлений показывает, что корыстолюбивые чиновники активно совершенствуют свою противоправную деятельность, стараясь свести к минимуму возможность наказания, в частности, пользуясь услугами цепочки посредников.
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