[bookmark: _GoBack]Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость
Прокуратурой Гафурийского района поддержано государственное обвинение в отношении 36 - летнего жителя Гафурийского района.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость). 
В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что подсудимый  будучи подвергнутый по постановлению суда к административному штрафу в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на один год и шесть месяцев, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, 05.12.2021 вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял автомашиной и был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Гафурийскому району.
27.05.2022 Гафурийским межрайонным судом вынесен обвинительный приговор, обвиняемый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.
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