                                                  Отчет 
           об итогах социально-экономического развития сельского поселения  Буруновский   сельсовет мр   Гафурийский район РБ в  2017году. 
                               
        Главным направлением деятельности администрации являлось и является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя  прежде всего содержание социально- культурной сферы, водоснабжение и благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
     Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов также используются информационные стенды в здании администрации.
      Территория сельского поселения составляет 7 860 гектар, включает 3 населенных пункта: с. Буруновка, д. Базиково, д. Петропавловка, в которых 227 домовладений с численностью населения 520 человек На воинском учете состоят  106  человек, из них призывников-7.
Всего  трудоспособного населения 275человек.
     - Многодетных семей-14; 
     - пенсионеров-124; 
     - неблагополучных-4;
     -неполных семей-7.
 В 2017 году родилось всего 8 детей,  умерло 7 человек.
        Администрация СП Буруновский сельсовет свои обязанности выполняет в полном объеме согласно разработанному и утвержденному плану работы.
     В прошедшем году поступило 112 письменных заявления, которые рассмотрены , вынесены по ним определенные решения, выдано 581 справка, совершено 28 нотариальных действий на сумму 2.800рублей. 
    В администрацию поселения поступило входящих писем 247,отправлено исходящих 193 документа. Выпущено 32 распоряжения,49 постановлений.
      Главой  сельского поселения лично принято 48 жителей по различным вопросам. Граждане обращались по поводу личных проблем семейного и общественного характера, по благоустройству, водоснабжению, оформлению домовладений и земельных участков.
       В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в шести похозяйственных книгах, сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Занятость трудоспособного населения такова:
                      Кол-во самозанятых (ЛПХ)-222чел.
                      Кол-во занятых в бюджетной сфере-34 чел.
                      Кол-во предпринимателей-6 чел.
	Вахтовиков-12 чел.

    Администрация регулярно проводит подворные обходы по пожарной безопасности, финансовой грамотности, посещаются многодетные семьи и одиноко проживающие.
     Администрацией СП разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам Совета сельского поселения. На сегодняшний день Совет СП осуществляет свою работу в том же составе – 7 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 26 заседаний Совета с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 59 решений. За прошлый год вносились изменения в Устав поселения,он приводился в соответствие с меняющимся законодательством. Вносились изменения в бюджет поселения на 2017 год, в соответствии с насущными проблемами поселения,  также вынесены решения об установлении земельного налога , утверждены соглашение по дорожной деятельности ,бюджет на 2018,рассматривались протесты и представления прокуратуры и т. д. Личный прием граждан  депутатами производился по утвержденному графику. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Совета.
           На территории сельского поселения работают: К/Х « Сатурн»,пять индивидуальных предпринимателей, занимающихся торговлей и выращиванием сельскохозяйственных культур.   Также на территории СП имеется ЦКиД, библиотека, ФАП, почта, где производится доставка пенсий, газет, пособий, оплата за коммунальные платежи. 
    В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ,а также для содействия местной власти в обеспечении общественного порядка при администрации сельского поселения продолжает работу социально-профилактический центр, который проделывает большую работу по профилактике правонарушений, борется с распространением продажи алкоголя .
           Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета депутатов.  Доходы сельского поселения в 2017году составили 6623,58тыс.руб.,в том числе:
          налоговые и неналоговые-6005,08 тыс руб. рублей.;
          доход на 1жителя-1340,4руб.;
 Дотационность -9,34%.;
Расходы всего-5 485,5тыс.руб. В том числе:
                          - содержание местного самоуправления-2 538,6 тыс.руб. 
                          -содержание ОМСУ на 1жителя5 666,5 тыс.руб
                          - кредиторская задолженность-0,0
       Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Одним из пунктов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам, является оповещение, прием задолжников и выписки квитанций.
Недоимка  на 01.01 2017г. составила28,2 тыс.руб. В том числе:
                                       земельный налог-23,2 тыс.руб.
                                       имущественный налог-5 тыс.руб.
        Для снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Буруновского сельского поселения, специалистом администрации проводится большая работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. Гражданам ,имеющим недоимки объясняется, что налоги- это доход ,который в дальнейшем расходуется на благо нашего населения. Не получая этих бюджетных средств, Буруновское сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои  обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан. В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков: умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.
    На содержание культуры запланировано 784,1 тыс.руб., пожарную безопасность-76,2 тыс. руб , освоены полностью.
       Муниципального долга Администрация Буруновского сельского поселения не имеет. Недостач и хищений денежных средств и материальных ценностей за 2017 г. не обнаружено. Сельское поселение  себя обеспечивает на 93,66%. Работать бы и работать! Но судебные разбирательства с Администрацией Гафурийского района отнимают много времени. Необоснованные судебные тяжбы  наносят ущерб нашей работе и работе районной администрации.
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование, которое у нас имеется .Нами в 2017году в виде трансферта из республиканского бюджета получено 500тыс. руб. на благоустройство поселения. Решено было провести  следующие объемные работы:
1. Ограждение кладбищ с. Буруновка и д. Базиково на сумму 200тыс. руб.
2. Установка дорожных знаков-100тыс.рублей.
3. Покупка и замена светильников уличного освещения на более экономичные  на сумму 200тыс. руб.Экономия потребления электричества составила более чем в 5 раз.
4. В зимний период осуществлялась очистка дорог от снега, велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводился обкос дорог. 
     В 2017 году жителями поселения построено 3дома и один пристрой общей площадью 266 кв.м.
Всего газифицировано 191дом-83%, в 2017году -3дома.
С водой всего153дома-64,8%, а в 2017году, провели воду 9домов.
      В 2018году администрации предстоит организовать работу по ликвидации несанкционированной свалки. Следует заключить договор на вывоз мусора в г. Стерлитамак. Администрации удалось переломить негативную ситуацию по отношению к гражданам, которые выбрасывали мусор в неположенных местах. Таких случаев практически не стало. Также ведется сбор в специальные контейнеры и утилизация ртутных ламп .
          В администрации сельского поселения имеется в наличии пожарная машина . В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности . В 2017году  на территории поселения не было ни одного пожара.
        В настоящее время работниками культуры, библиотеки активно проводится работа с населением. Регулярно проводятся мероприятия с чествованием жителей, занимающихся личным подсобным хозяйством, награждаются благодарственными письмами родители новорожденных детей, проводится конкурс по номинации «Лучшее домовладение», торжественно проходит митинг посвященный Дню Победы, День пожилого человека и многие другие мероприятия в которых активно участвуют многие жители поселения.
      Подводя итоги вышесказанному, хочется сказать, что в нашем поселении созданы все условия для полноценного проживания людей.




Глава сельского поселения
Буруновский сельсовет                                 Рахматуллин М.Ф.
